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ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ΣΑΔΑΣ ΤΜ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ HAVVA SUICMEZ, 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΡΟΣΦΥΓΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 

 
Τον τελευταίο καιρό το ελληνικό κράτος έχει επιδοθεί σε μια συντονισμένη εκστρατεία αφαίρεσης του 
καθεστώτος διεθνούς προστασίας από δεκάδες πολιτικούς πρόσφυγες προερχόμενους από την 
Τουρκία, οι οποίοι είχαν βρει καταφύγιο στη χώρα μας. Πρόκειται για διωκόμενους στην πατρίδα 
τους αγωνιστές/στριες, η επιστροφή των οποίων στην Τουρκία τους εξέθετε σε κίνδυνο νέων 
διώξεων, φυλακίσεων, βασανιστηρίων και θανάτου. 
 
Είναι άνθρωποι που έχουν διεκπεραιώσει όλες τις νόμιμες διαδικασίες, έχουν αναγνωριστεί ως 
πολιτικοί πρόσφυγες και ξαφνικά χαρακτηρίζονται «επικίνδυνοι για την εθνική ασφάλεια», για λόγους 
που, στις ειδοποιήσεις της Διεύθυνσης Αλλοδαπών Αττικής, δεν εξηγούνται και δεν αναφέρονται 
καν, με τη δικαιολογία του «απορρήτου». Είναι πασιφανές ότι πρόκειται για πολιτικές αποφάσεις και 
ενέργειες και ότι η επίκληση της «εθνικής ασφάλειας» είναι εντελώς προσχηματική. 
 
Μία από τους στοχοποιούμενους πρόσφυγες είναι η Havva Suıcmez, που βρίσκεται στην Ελλάδα 
από το 1998 και έλαβε το καθεστώς του πολιτικού πρόσφυγα το 2001. Όλα αυτά τα χρόνια η Havva 
Suıcmez έχει αναπτύξει πλούσια δράση, συμμετέχοντας σε εκδηλώσεις συμπαράστασης στους 
λαούς της Τουρκίας σε συνεργασία με ελληνικές πολιτικές οργανώσεις, κόμματα, συλλόγους και 
συνδικάτα. Ήταν επίσης πάντα παρούσα και αλληλέγγυα σε κινητοποιήσεις του ελληνικού λαού, 
συμμετέχοντας σε πορείες, διαδηλώσεις και κάθε είδους εκδηλώσεις. Η ξαφνική ανάκληση του 
καθεστώτος διεθνούς προστασίας, επομένως, εδράζεται σαφώς στις πολιτικές ιδέες της Havva, στις 
αξίες και στους αγώνες της όλα αυτά τα χρόνια, και παραβιάζει ρητά τη Σύμβαση της Γενεύης, αλλά 
και τις ευρωπαϊκές συμβάσεις για τα ανθρώπινα δικαιώματα. 
 
Ο ΣΑΔΑΣ Τμ. Αττικής καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τις ενέργειες του ελληνικού 
κράτους που αποσκοπούν στην αφαίρεση του καθεστώτος διεθνούς προστασίας από τη Havva 
Suıcmez και τους άλλους πολιτικούς πρόσφυγες και δηλώνει την αμέριστη συμπαράστασή του και 
την αλληλεγγύη του στον αγώνα τους. Απαιτούμε να σταματήσουν άμεσα όλες οι ενέργειες που 
στρέφονται εναντίον των πολιτικών προσφύγων-αγωνιστών από την Τουρκία, οι οποίες 
παραβιάζουν το κατακτημένο δικαίωμα του πολιτικού ασύλου. Τα δικαίωμα στο άσυλο δεν μπορεί 
να καταπατείται από την ελληνική κυβέρνηση και πρέπει να σταματήσουν οι ανακλήσεις πολιτικού 
ασύλου τούρκων αγωνιστών. 
 
Ζητάμε: 

 Να μην ανακληθεί το άσυλο στην Havva Suıcmez. 
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΑΔΑΣ Τμ. Αττικής 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

 
 

 
Η ΑΝΑΠΛ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
Άννα Μελανίτου 

 
 

 


